

“十一”自驾出行，不妨走国省道

交通部门预估车流高峰，提醒市民注意错峰或改线出行

本报9月26日讯(记者 孙健) 今年的国庆期间，全国高速公路仍实施小客车免费通行政策。免费时段从10月1日的0时开始，到7日的24时结束。有了去年的通行经验，市民可根据自身情况，错时错峰或者绕路出行。

据交通部门预计，今年高速整体车流量会在9月30日晚上、10月1日以及10月6日、7日出现明显的高峰。广大车主应尽量避免在假期首尾的时间跑高速出行，可以错开高峰，以免耽误时间。

另外，预计每日车流量出城方向的高峰时段为上午9:00-11:00，进城方向高峰时段主要在16:00-20:00。这个时段车流量很大，高速公路容易堵车，市民需合理回避高峰出行，避免拥堵。

“去年我是‘十一’当天上的高速，在烟台境内跑的时候车流还算可以，一到了淄博、潍坊那边就很堵了，后来堵在枣庄直接走不动了，等了能有10个小时，差点没赶上我同学的婚礼。”市民唐先生去年“十一”驾车去江苏参加同学的婚礼，

路上的大堵车让他遭了不少罪，“今年说什么也不上高速了，要出门就走省道、国道。”

像唐先生一样吃了高速免费“亏”的市民不在少数。但也有市民觉得，高速虽然堵了点，但省钱。为此，交通部门的工作人员提醒，如果想节约出行时间的话，市民可选择走普通的国省道。“尽管路程有所增加，但不容易发生长距离堵车，在出行时间上可能会更快。”工作人员说。

针对假期前往济南、青岛和威海等地车辆多的实际情况，除了行驶高速外，市公路部门也提供了备用的普通国省道路线为市民支招。如去往潍坊方向，可选择走206国道，而去往莱阳、海阳、青岛方向，可选择走204国道；去往威海方向，可选择走省道302成龙线。

公路部门提醒广大车主，特别是跑长途的车主，要计算好行程，尽量在免费时间段下高速。高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准，普通收费公路以车辆通过收费站收费车道时间为准。

交通提醒

烟台汽车总站设“加班车”

记者日前从烟台汽车总站了解到，为了保障旅客顺利出行，总站延长售票时间，增加售票窗口，同时增开了多条线路的“加班车”。

“十一”黄金周期间，公路客运的客流主要以农民工返乡客流、中短途旅游客流和学生客流为主，出行方向集中在省内主要城市及周边县市区。

在假期客流高峰期，汽车总站15个售票窗口及3处安检通道全部启用，同时增加了5个临时窗口。售票时间也进行适当调整，售票起始时间提前到凌晨3点半，晚上9点15分结束，确保旅客顺利购票。

据预计9月30日与10月1日两天客流量每日将近3万人左右。为保障市民顺利出行，10月1日上午开往潍坊、临沂、莒县、济南、诸城、平度方向的加班车设为流水发车，一旦出现客流集中出行，汽车站候车厅无法容纳的情况，汽车总站将采取分时进站的方法，保障候车厅的秩序安全与客流疏通。

9月30日与10月1日期间，烟台汽车总站西候车厅将启动平日备用的二层加层候车厅，将去往文登、乳山两个方向的旅客转向二层进行候车。

本报记者 孙健
通讯员 李秀丽

总站试行手机售票业务

“十一”黄金周期间，烟台汽车总站可提前30天购票，同时推出多种购票方式以满足市民的出行需求。

除了较为传统的网上、邮局、电话购票和车站自助购票等方式外，市民还可通过手机购票。目前，手机售票业务先在烟台汽车总站试行，其他各站手机售票业务正在测试中。

智能手机用户(中国移动用户)可登录烟台交运集团网上售票网站www.6666111.cn或者烟台无线城市http://

/www.139life.net/index.jsp通过扫描二维码或者在各手机应用市场中下载“一票好求”客户端，注册用户信息后，即可轻松实现购票。

另外，旅客还可以在烟台交运集团各车站及潍坊汽车总站买到对方的始发车票。烟台交运集团与苏州汽车客运集团、南通汽车实业集团联合，从烟台坐车可以直达常熟、昆山、太仓、吴江、如东、金沙、海门、启东，无需再次购票、候车。

本报记者 孙健

机场：至北京航班一票难求 火车站：请尽快兑换纸质票

26日，记者从烟台国际机场了解到，9月30日、10月1日、2日烟台往返北京、上海等方向的航班票源紧张，飞往东北方向的游客也比较多，出行压力较大，其中9月30日烟台至北京的航班一票难求。票价方面，北京方向的航班基本无折扣，上海方向折扣较低。

本报记者 孙健

火车站依旧面临较大的取票压力，请网上购买车票的旅客尽早到火车站售票窗口、自动取票机及各代售点换取纸质车票。另外，为避免排队进站时间较长耽误行程，旅客应在列车发车前尽早到达火车站候车室。

全市交通运输系统 提前进入迎峰状态

本报9月26日讯(记者 孙健) 26日，烟台市交通运输系统2013年“十一”黄金周运输工作视频会议召开，会上提出全市交通运输系统，包括公路、港航、运管、客运、公交等26日提前进入黄金周运输状态。

记者从会议上了解到，今年的“十一”黄金周道路运输预计发送旅客达118.5万人次，较去年同比增长1.2%；水路运输发送旅客达32万人次，较去年同比略有下降。道路运输和水路运输可以占到假期运输总量的90%以上。

会议上提出，今年中秋假期与国庆假期间隔较短，中秋假期分流了一部分探亲人群，国庆假期以旅游出行客流为主。另外，今年国庆期间旅游出行方面长线旅游人数减少，短途自驾游、乡村游等人数增加，再加上不少人在出行时可能避开高速客流高峰，在假期平峰阶段可能出现短途客流的瞬间高峰。

同时，为了提高运输部门、公路部门的服务质量，满足市民对于道路运输的高标准要求，会上还对各运输单位、管理单位提前提出了服务要求，包括增加运力、延长服务时间、及时发布道路通行状况、合理调配资源等。

“十一”黄金周期间，道路运输方面，全市计划日均投放客运班车3000多部，共提供8.2万个座位。各大汽车站日均开行约8100个正常班次，增开加班车、包车260多部。市直客运企业抽调约100部车辆作为机动运力，随时准备疏运积压旅客。水路运输方面，蓬长线共投入船舶22艘，并在黄金周期间实行滚动发船，根据客流情况随时安排航班，确保旅客随到随走。烟台航线方面，烟台和大连方面共投入客滚船16艘，日单向发送能力超过2万个客位和2000个标准车位。



高科技专利技术，国内领先，造福烟台！

肿瘤超早期筛查 把癌症发现提前4-10年

5ml血液
查18种癌症

简单
全面
精准

癌症早期发现，治愈率为95%。肿瘤筛查很重要，千金难买早知道！

地址：烟台旅游大世界南门

咨询热线：6870000